

GOD'S SIMPLE PLAN OF SALVATION

രക്ഷയുടെ ദൈവത്തിന്റെ ലളിതമായ പദ്ധതി

ഈ സുവിശേഷ ലഘുലേഖ ഒരു കമ്പ്യൂട്ടർ ഉപയോഗിച്ച് വിവർത്തനം ചെയ്തു. നിങ്ങൾക്ക് ഭാഷ ശരിയാക്കാനോ മെച്ചപ്പെടുത്താനോ കഴിയുമെങ്കിൽ, ദയവായി info@angp.co.za- ലെ ഓഫീസുമായി ബന്ധപ്പെടുക

എന്റെ സുഹൃത്ത്: ജീവിതത്തിലെ ഏറ്റവും പ്രധാനപ്പെട്ട ചോദ്യം ഞാൻ നിങ്ങളോട് ചോദിക്കുന്നു. നിങ്ങളുടെ സന്തോഷമോ നിത്യതയ്ക്കുള്ള ദു:ഖമോ അതിനെ ആശ്രയിച്ചിരിക്കുന്നു. ചോദ്യം ഇതാണ്: നിങ്ങൾ സംരക്ഷിക്കപ്പെട്ടോ? നിങ്ങൾ ഏതെങ്കിലും സഭയിലെ അംഗമാണോ എന്നല്ല, നിങ്ങൾ രക്ഷിക്കപ്പെട്ടുവോ? ഇത് നിങ്ങൾ എത്ര നന്നല്ല, പക്ഷെ നിങ്ങൾ സംരക്ഷിച്ചു? രക്ഷിക്കപ്പെടാതെ ആർക്കും ദൈവാനുഗ്രഹം ആസ്വദിക്കാനോ സ്വർഗ്ഗത്തിൽ പോകാനോ കഴിയില്ല. യോഹന്നാൻ 3: 7-ൽ യേശു നിക്കോദേമോസിനോടു പറഞ്ഞു "നിങ്ങൾ എല്ലാവരും വീണ്ടും ജനിക്കണം". രക്ഷയ്ക്കുള്ള ഏക പദ്ധതി ദൈവം തന്റെ വചനത്തിൽ നൽകുന്നു. പ്ലാൻ ലളിതമാണ്, നിങ്ങൾക്ക് ഇന്ന് സംരക്ഷിക്കാൻ കഴിയും.

ആദ്യം എന്റെ സുഹൃത്തേ, നിങ്ങൾ ഒരു പാപിയാണെന്ന് നിങ്ങൾ മനസ്സിലാക്കണം. "നീതിമാൻ ആരും ഇല്ല." റോമർ 3:10. "ഒട്ടും വ്യത്യാസമില്ല: എല്ലാവരും പാപം ചെയ്തു, ദൈവത്തിന്റെ രക്ഷാ സാന്നിധ്യത്തിൽ നിന്ന് വളരെ അകലെയാണ്." നിങ്ങൾ ഒരു പാപിയാണെന്ന് തിരിച്ചറിഞ്ഞില്ലെങ്കിൽ രക്ഷിക്കപ്പെടാൻ ഒരു അവസരവുമില്ല. നിങ്ങൾ ഒരു പാപിയായതിനാൽ, നിങ്ങൾ മരിക്കാൻ വിധിക്കപ്പെടുന്നു. "പാപം

അതിന്റെ കൂലി - മരണം നൽകുന്നു." "പാപം പൂർണ്ണമായി വളരുമ്പോൾ മരണത്തെ പ്രസവിക്കുന്നു." യാക്കോബ് 1:15 ഇതിനർത്ഥം ദൈവത്തിൽ നിന്ന് എന്നേക്കും നരകത്തിൽ നിന്ന് വേർപെടുത്തുക എന്നാണ്.

എത്ര ഭയങ്കര. അതെ, എന്റെ സുഹൃത്തേ, പക്ഷേ ഇത് ശരിയാണ്. എന്നാൽ ദൈവം വളരെയധികം നിങ്ങൾ സ്നേഹിച്ചു **തന്റെ കൊടുത്തു** നിങ്ങളുടെ പാപം കഷ്ടം നിങ്ങളുടെ പകരക്കാരനായി മാത്രമേ ദൈവപുത്രനായ യേശുക്രിസ്തു,,, നിങ്ങളുടെ മരിച്ചു. "ക്രിസ്തു പാപമില്ലാത്തവനായിരുന്നു, എന്നാൽ നമ്മുടെ നിമിത്തം ദൈവം അവനോടുകൂടെ ദൈവത്തിന്റെ നീതി പങ്കുവയ്ക്കുന്നതിനായി നമ്മുടെ പാപം പങ്കുവെച്ചു." 2 കൊരിന്ത്യർ 5:21. "പാപം ചെയ്ത് മരിക്കാനും നീതിക്കായി ജീവിക്കുവാനും വേണ്ടി ക്രിസ്തു തന്നെ നമ്മുടെ ശരീരത്തിലെ പാപങ്ങളെ ക്രൂശിലേക്ക് കൊണ്ടുപോയി. അവന്റെ മുറിവുകളാലാണ് നിങ്ങൾ സുഖം പ്രാപിച്ചത്. " 1 പത്രോസ് 2:24. യേശുവിന് മരിക്കേണ്ടി വന്നു. അവന്റെ രക്തം നൽകേണ്ടിവന്നു. "എല്ലാ ജീവജാലങ്ങളുടെയും ജീവൻ രക്തത്തിലാണ്." ലേവ്യപുസ്തകം 17:11. "രക്തം ഒഴിച്ചാൽ മാത്രമേ പാപങ്ങൾ ക്ഷമിക്കുകയുള്ളൂ." എബ്രായർ 9:22. നമ്മുടെ പാപം യേശു വഹിച്ചതെങ്ങനെയെന്ന് ഇപ്പോൾ നമുക്ക് മനസ്സിലാക്കാൻ കഴിയില്ല, പക്ഷേ ദൈവം തന്റെ വചനത്തിൽ പറയുന്നു. അതിനാൽ, എന്റെ സുഹൃത്തേ, നിങ്ങളുടെ പാപം യേശു വഹിച്ചു, അവൻ നിങ്ങളുടെ സ്ഥാനത്ത് മരിച്ചു. ഇത് സത്യമാണ്. ദൈവത്തിന് നുണ പറയാനാവില്ല.

ഫിലിപ്പിയൻ ജയിലർ പൗലോസിനോടും ശീലാസിനോടും ചോദിച്ചു: "രക്ഷിക്കപ്പെടാൻ ഞാൻ എന്തുചെയ്യണം?" "അവർ **കർത്താവായ യേശുക്രിസ്തുവിൽ വിശ്വസിക്കുക** എന്നു പറഞ്ഞു, **നിങ്ങൾ രക്ഷിക്കപ്പെടും** - നിങ്ങളും നിങ്ങളുടെ കുടുംബവും." പ്രവൃ. 16:31. നിങ്ങളുടെ പാപത്തിനുവേണ്ടി കഷ്ടം അനുഭവിക്കുകയും നിങ്ങളുടെ സ്ഥാനത്ത്

മരിക്കുകയും സംസ്കരിക്കപ്പെടുകയും നിങ്ങളുടെ പാപങ്ങൾ ക്ഷമിക്കത്തക്കവിധം ഉയിർത്തെഴുന്നേൽക്കുകയും ചെയ്തവനായി അവനിൽ വിശ്വസിക്കുക. ഇപ്പോൾ അവനെ വിളിച്ചുപേക്ഷിക്കുക. "സഹായത്തിനായി കർത്താവിനെ വിളിക്കുന്ന എല്ലാവരും രക്ഷിക്കപ്പെടും." റോമർ 10:13.

പാപിയുടെ

പ്രാർത്ഥനയ്ക്കുള്ള ആദ്യത്തെ **പ്രാർത്ഥന** ലൂക്കോസ് 18:13 ൽ നൽകിയിരിക്കുന്നു. "പാപിയായ ദൈവം എന്നോടു കരുണ കാണിക്കുന്നു." ഇപ്പോൾ നിങ്ങൾ ഒരു പാപിയാണ്, അതിനാൽ നിങ്ങൾ തീർച്ചയായും വേദിക്കുന്നു. ഇപ്പോൾ, നിങ്ങൾ എവിടെയായിരുന്നാലും പ്രാർത്ഥനയിൽ നിങ്ങളുടെ ഹൃദയം ദൈവത്തിലേക്ക് ഉയർത്തുക. ദീർഘനേരം ഉച്ചത്തിലുള്ള പ്രാർത്ഥന വേണ്ട, നിങ്ങളെ രക്ഷിക്കാൻ ദൈവം ആഗ്രഹിക്കുന്നു. ദൈവമേ, ഞാൻ ഒരു പാപിയാണ്, ക്ഷമിക്കണം, ഞാൻ പാപത്തിൽ നിന്ന് പിന്തിരിയുകയും എന്നോട് കരുണ കാണിക്കുകയും എന്നെ രക്ഷിക്കുകയും ചെയ്യും. ഇപ്പോൾ അവന്റെ വചനത്തിൽ അവനെ എടുക്കുക. "സഹായത്തിനായി കർത്താവിനോട് വിളിച്ചുപറയുന്ന എല്ലാവരും (അതിൽ ഉൾപ്പെടുന്നു) രക്ഷിക്കപ്പെടും (ആകാം, ആകില്ല, സാധ്യമല്ല, പക്ഷേ) രക്ഷിക്കപ്പെടും." റോമർ 10:13. ദൈവത്തെ അവന്റെ വചനത്തിൽ സ്വീകരിക്കുക. അവിടുന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ടതെല്ലാം ചെയ്തുകഴിഞ്ഞാൽ, **വിശ്വാസത്താൽ** **രക്ഷ സ്വീകരിക്കുക**, അവന്റെ വചനമനുസരിച്ച്, "കർത്താവായ യേശുക്രിസ്തുവിൽ വിശ്വസിക്കുക, നിങ്ങൾ രക്ഷിക്കപ്പെടും." പ്രവൃത്തികൾ 16:31, സഭയും, യാതൊരു സമൂഹം, സല്പർമ്മപുരിതം, മാത്രം യേശു മാത്രം നിങ്ങൾക്ക് രക്ഷിക്കാൻ കഴിയും.

രക്ഷയുടെ ലളിതമായ പദ്ധതി ഇതാണ്: നിങ്ങൾ ഒരു പാപിയാണ്. നിങ്ങൾ ഒരു പാപിയായതിനാൽ നിങ്ങൾ മരിക്കണം, അല്ലെങ്കിൽ നിങ്ങളുടെ പകരക്കാരനും നിങ്ങളുടെ സ്ഥാനത്ത് മരിച്ചവനുമായ ക്രിസ്തുവിനെ വിശ്വസിക്കുകയും അടക്കം ചെയ്യുകയും വീണ്ടും

ഉയിർത്തെഴുന്നേൽക്കുകയും വേണം. നിങ്ങൾ ഒരു പാപിയാണെന്ന് മനസ്സിലാക്കി ദൈവത്തെ വിളിച്ചുപേക്ഷിക്കുക, നിങ്ങളോട് കരുണ കാണിക്കാനും നിങ്ങളെ രക്ഷിക്കാനും അവനോട് ആവശ്യപ്പെടുക. എന്നിട്ട് അവനെ അവന്റെ വചനത്തിൽ സ്വീകരിക്കുക, വിശ്വാസത്താൽ രക്ഷ സ്വീകരിക്കുക. രക്ഷിക്കപ്പെടാൻ ഞാൻ ചെയ്യേണ്ടത് ഇതല്ലേ?

"എന്ന് നിങ്ങൾ പറയുന്നു. അതെ, എല്ലാം . അത് ദൈവവചനമാണ്. അത് ദൈവത്തിന്റെ പദ്ധതിയാണ്. എന്റെ സുഹൃത്ത് , വിശ്വസിച്ചാലും , ഇന്ന് പിന്തുടരുക. ഇപ്പോൾ സമയം - ഇന്ന് ദിവസമാണ്. " ശ്രദ്ധിക്കൂ! ദൈവത്തിന്റെ പ്രീതി ലഭിക്കാനുള്ള സമയമാണിത്, രക്ഷിക്കപ്പെടേണ്ട ദിവസമാണ് ഇന്ന്! "2 കൊരിന്ത്യർ 6: 2. "ഒരിക്കലും നാളെയെക്കുറിച്ച് പ്രശംസിക്കരുത്. ഇപ്പോഴും അതിനുശേഷവും എന്ത് സംഭവിക്കുമെന്ന് നിങ്ങൾക്കറിയില്ല. " സദ്യശവാക്യങ്ങൾ 27: 1.

ഇത് പൂർണ്ണമായും വ്യക്തമല്ലെങ്കിൽ, നിങ്ങൾ അത് മനസ്സിലാക്കുന്നതുവരെ വീണ്ടും വീണ്ടും വായിക്കുക . നിങ്ങൾ ചെയ്യുന്നതുവരെ ഈ ലഘുലേഖ താഴെ വയ്ക്കരുത്. നിങ്ങളുടെ ആത്മാവ് എല്ലാ ലോകത്തേക്കാളും വിലമതിക്കുന്നു. "ഒരു വ്യക്തി ലോകം മുഴുവൻ ജയിക്കുകയും ജീവിതം നഷ്ടപ്പെടുകയും ചെയ്താൽ എന്തെങ്കിലും നേട്ടമുണ്ടാക്കുമോ? തീർച്ചയായും ഇല്ല! ജീവിതം വീണ്ടെടുക്കാൻ അദ്ദേഹത്തിന് ഒന്നും നൽകാനാവില്ല. " മർക്കോസ് 8: 36,37. നിങ്ങൾ രക്ഷിക്കപ്പെട്ടുവെന്ന് ഉറപ്പാക്കുക, മറ്റെല്ലാറ്റിനുമുപരിയായി നിങ്ങൾക്ക് രക്ഷ ആവശ്യമാണ്. നിങ്ങളുടെ ആത്മാവ് നഷ്ടപ്പെടുകയാണെങ്കിൽ , നിങ്ങൾക്ക് സ്വർഗ്ഗം നഷ്ടപ്പെടുകയും എല്ലാം നഷ്ടപ്പെടുകയും ചെയ്യും. ഇന്ന് രക്ഷിക്കപ്പെടാൻ ദൈവം നിങ്ങളെ സഹായിക്കുന്നു.

അവൻ നിങ്ങളെ രക്ഷിക്കും ഒപ്പം നിന്നെ കാക്കും. "നിങ്ങൾ അനുഭവിച്ച എല്ലാ പരീക്ഷണങ്ങളും

സാധാരണഗതിയിൽ ആളുകൾക്ക് വരുന്ന തരത്തിലുള്ളതാണ്. എന്നാൽ ദൈവം തന്റെ വാഗ്ദാനം പാലിക്കുന്നു, ഉറച്ചുനിൽക്കാൻ നിങ്ങളുടെ കഴിവിനപ്പുറം നിങ്ങളെ പരീക്ഷിക്കാൻ അവൻ അനുവദിക്കുകയില്ല; നിങ്ങളെ പരീക്ഷിക്കുന്ന സമയത്ത്, അത് സഹിക്കാനുള്ള ശക്തി അവൻ നിങ്ങൾക്ക് നൽകും, അതിനാൽ നിങ്ങൾക്ക് ഒരു വഴി നൽകും. " 1 കൊരിന്ത്യർ 10:13. നിങ്ങളുടെ വികാരങ്ങളെ വിശ്വസിക്കരുത്. അവ മാറുന്നു. ദൈവത്തിന്റെ വാഗ്ദാനങ്ങളിൽ ആശ്രയിക്കുക. അവ ഒരിക്കലും മാറില്ല.

നിങ്ങൾ രക്ഷിക്കപ്പെട്ടതിനുശേഷം ആത്മീയ വളർച്ചയ്ക്കായി ദിവസേന മൂന്ന് കാര്യങ്ങൾ ചെയ്യേണ്ടതുണ്ട്: **പ്രാർത്ഥിക്കുക** - നിങ്ങൾ ദൈവത്തോട് സംസാരിക്കുന്നു. **നിങ്ങളുടെ ബിബിൾ വായിക്കുക** - ദൈവം നിങ്ങളോട് സംസാരിക്കുന്നു. **സാക്ഷി** - നിങ്ങൾ ദൈവത്തെക്കുറിച്ച് സംസാരിക്കുന്നു. "അവൻ എന്റേതാണെന്ന് ആരെങ്കിലും പരസ്യമായി പ്രഖ്യാപിക്കുകയാണെങ്കിൽ, സ്വർഗ്ഗസ്ഥനായ എന്റെ പിതാവിന്റെ മുമ്പാകെ ഞാൻ അവനുവേണ്ടി ചെയ്യും." മത്തായി 10:32. ദൈവം നിങ്ങളെ സ്നേഹിക്കുന്നു! നിങ്ങൾക്ക് നൽകാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്ന രക്ഷ സ്വീകരിക്കുക, നിങ്ങൾ ഒരു ദൈവമകനാണെന്ന് അറിയുന്നതിന്റെ പൂർത്തീകരണം അനുഭവിക്കുക!

ഫോർഡ് പുട്ടർ

നിങ്ങൾ ക്രിസ്തുവിൽ രക്ഷ കണ്ടെത്തിയോ അല്ലെങ്കിൽ നമ്മുടെ സുവിശേഷ സാഹിത്യത്തിലൂടെ അനുഗ്രഹിക്കപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടെങ്കിലോ, ഞങ്ങളെ അറിയിക്കുക. നിങ്ങളോടൊപ്പം ദൈവത്തിന് നന്ദി പറയാനും ഞങ്ങളുടെ പ്രാർത്ഥനയിൽ നിങ്ങളെ കൂടുതൽ ഓർമ്മിക്കാനും ഞങ്ങൾ ആഗ്രഹിക്കുന്നു. 540-ലധികം ഭാഷകളിലെ സ Gsp ജന്യ സുവിശേഷ സാഹിത്യങ്ങൾ, പുസ്തകങ്ങൾ, ലഘുലേഖകൾ

എന്നിവയ്ക്കായി ദയവായി info@angp.co.za-
ൽ ഞങ്ങളെ ബന്ധപ്പെടുക

മനുഷ്യന്റെ ഹൃദയം



This Gospel tract was translated with a computer. If you can correct or improve the language, please contact the office at info@angp.co.za

E-MAIL: info@angp.co.za

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.

(A Gospel Literature Mission financed by donations)

(Reg. No. 1961/001798/08)